

印度一公立医院再现“病患死亡潮”

4天内69名儿童死亡

本报讯 近日,位于印度北方邦戈勒克布尔县的巴巴·拉加夫·达斯医院再次出现大规模儿童病患死亡事件。在10月7日至10日的短短4天时间里,该医院竟然报告称有69名儿童死亡。而在今年8月,该医院还曾因断氧而发生72小时内63名儿童死亡事件。

据《印度快报》报道,该院院长辛格表示,自10月7日以来的4天时间里,已经有多达69名儿童死亡,而10日一天内的死亡人数则是19人,其中包括13名新生儿,另有6人死于急性脑炎。

就这一情况,院长称:“大多数死亡病患都是在新生儿加护病房,他们的死因包括肺炎、败血症以及窒息等。”

根据该医院的记录显示,其每天的儿童死亡人数从12人到20人不等。10月7日有12名儿童死亡,8日有20人死亡,9日有18人死亡,10日则有19人死亡。

据了解,这已不是巴巴·拉加夫·达斯医院首次出现短期内大批儿童死亡的情况。其在8月份的“病患大量死亡事故”更是引发了全印度的关注,并导致该机构的负责人以及医生等员工被逮捕。据报道,巴巴·拉加夫·达斯医院是戈勒克布尔县最大的公立医院。今年8月,该院曾发生72小时内63名儿童死亡事件,事后

报道称是缺氧所致。自8月初以来,巴巴·拉加夫·达斯医院不断出现儿童患者死亡的情况。《印度教徒报》等多家媒体援引知情者的话称,这家医院拖欠供应商680万卢比(约合706万元人民币)货款,以致对方切断了医用氧气供应,才会酿成数十名儿童患者死亡的悲剧。

报道称是缺氧所致。

《印度快报》援引一名死亡儿童的父亲赛伦德拉·古普塔的话表示,“我们刚把患病孩子送到医院,院方就递给我们人工手动呼吸袋,让我们一直摁动不要停。我一直摁了3个半小时以上。第二天,院方告诉我们,孩子死了”。

多名当地官员则否认儿童患者死亡与缺氧有关,表示液态氧供应的确曾受到干扰,但医院很快代之以氧气瓶。据当地医疗部门官员介绍,死亡的儿童患者从新生儿到12岁儿童不等,其中部分儿童罹患脑炎,入院时病情就已比较严重。

在接二连三发生儿童离奇死亡事件后,北方邦政府着手调查医院与供应商之间的供氧合同事宜。多个反对党呼吁北方邦首席部长阿迪蒂亚纳特等官员引咎辞职。反对党国大党成员阿扎德说:“北方邦政府对此事负有全部责任,邦首席部长、邦卫生部长等官员应该引咎辞职,而不是让医生们背黑锅。”

(张亮)



川崎博道歉(图片来源:中新网)

神户制钢所社长道歉 称可能存在新违规问题

本报讯 据中新网10月12日消息,日本神户制钢所曝出篡改铝制品性能数据问题后,董事长兼社长川崎博也于本月12日在日本经济产业省向媒体表示,“(除目前发现的违规以外)在国内外也存在可疑情况”。

他还称,可能面临来自问题制品采购方的索赔。他将在制品安全性能验证工作完毕阶段,明确经营责任。若今后违规状况接连曝出,川崎或不得不就辞职与否等作出决断。

据报道,神户制钢所将以两周左右为目标汇总安全性验证结果,一个月内公布原因和应对措施。这是篡改问题曝出后,川崎首次出现在公众场合。他表示:“公司信誉已跌至零,我作为一把手将努力挽回信誉。”

川崎当天与日本经济省制造业局局长多田明弘进行了会面。多田回应称,“这是攸关日本制造业整体信誉的问题,着实遗憾”。

有关此次的篡改数据问题,东海铁路公司(JR东海)新干线被发现使用了不符合日本工业规格的铝制品。据了解,问题铝制品提供给约200家公司,涉及汽车、新干线、飞机、防卫产业等广泛范围。铁粉和用于液晶屏幕的金属材料也发现存在篡改。在汽车行业,美国巨头通用汽车、福特汽车也开始调查,不排除实施召回的可能性,但川崎表示“现阶段没有听说有可能”。

崔顺实律师喊话检方: 朴槿惠不会流亡, 放了她吧

本报讯 对朴槿惠的拘留原定于10月16日到期,但韩国检方申请延长拘留期限,法院计划本周内作出裁决。就在朴槿惠的“命运之日”到来前夕,“好闺蜜”崔顺实的律师李京载发起“最后一搏”。11日,李京载召开记者会,隔空喊话检方释放朴槿惠。他说,“朴槿惠前总统不会流亡,不用担心她销毁证据或出逃”。

据报道,李京载当天在自己办公室内召开记者会,表明反对延期拘留朴槿惠的态度。李京载说:“担心前总统销毁证据或出逃,检方用这样的理由申请延期拘留,真是丢人。”他反问道:“新政府大权在握,销毁证据可能吗?”

9月26日,韩国检方向法院提出申请,要求将朴槿惠的拘留期限延长6个月。检方认为,此案牵涉面广,无法在拘留证到期前完成审问。对此,朴槿惠的辩护律师柳荣夏表示反对。他表示,检方称尚未审理结束的SK集团和乐天集团的相关案件作为“朴槿惠受贿案”的核心事件,已经审理结束,没有必要延长拘留期限。

本周五,韩国法院或将对是否继续拘留朴槿惠作出裁决。如果检方要求获得批准,朴槿惠的拘留时间将再延长6个月,也就是明年4月才能释放。如果法院拒绝批准,朴槿惠将在16日夜间12点恢复自由之身,以不拘留的状态接受审判。

(刘强)



普京抱着土库曼斯坦总统送的牧羊犬(图片来源:国际在线)

土库曼斯坦总统送普京小奶狗作生日贺礼

昵称意为“忠诚”

本报讯 据国际在线10月12日消息,据今日俄罗斯通讯社10月11日报道,土库曼斯坦总统别尔德穆哈梅多夫祝贺俄罗斯总统普京65岁生日,送给普京一只中亚牧羊犬幼崽作为贺礼。这只小奶狗昵称为“韦尔内”,意思是“忠诚”。

独联体国家元首理事会和欧亚经济委员会最高理事会会

议11日在俄罗斯索契举行,土库曼斯坦总统别尔德穆哈梅多夫和俄罗斯总统普京举行双边会晤。会面刚开始时,别尔德穆哈梅多夫先对刚过完生日的普京表示了祝贺。

别尔德穆哈梅多夫说:“不久前您刚过完生日,我衷心对您表示祝贺,祝您身体健康,工作顺利,万事如意。我今天带来了这只小中

亚牧羊犬,名叫韦尔内。”韦尔内在俄语里意为“忠诚、忠实”。

随行人员随即将小狗送到两国元首会面的大厅内,别尔德穆哈梅多夫亲手将小狗转交给普京,普京接过小狗后抱在怀中并亲吻了这个小家伙。别尔德穆哈梅多夫指出,他十分重视土库曼斯坦与俄罗斯的双边关系,以及两国在独联体框架下的交流。

中亚牧羊犬是拥有数千年历史的古老品种,一直被当作羊群的守卫犬。俄罗斯中亚牧羊犬专家叶列娜·梅奇科表示,这种犬品种优良、智力发达,但却异常固执。中亚牧羊犬需要准确了解自己的领地范围,当它知道自己领地的时,它是伟大的朋友,绝好的守卫者,如有必要,甚至是个好的猎手。

(刘维靖)

章莹颖案定于明年2月审理

嫌犯二次提审仍拒不认罪

据新华社芝加哥10月11日电(记者徐静 苗壮)美国检方近日对涉嫌绑架中国访问学者章莹颖的被告人布伦特·克里斯滕森提出新指控后,11日法庭再次开庭,克里斯滕森仍然拒不认罪。

当日,美国伊利诺伊州中部地区联邦法院法官埃里克·朗向嫌犯宣读了新起诉书追加的三项罪名:一项绑架致死、两项虚假陈述,并向嫌犯说明如果定罪他可能面临的刑罚。嫌犯的公设辩护律师代表嫌犯说不认罪。

当28岁的克里斯滕森进入法庭坐定,坐在旁听席的章莹颖的母亲再也忍不住悲伤,放声大哭,不停地喊“还我女儿”,几次欲冲向嫌犯。志愿者在开庭前将其扶出了法庭。身穿淡绿色囚服的嫌犯坐在两名公设辩护律师之间,没有看受害者家人一眼。

法官当庭宣布案件预审日期为明年2月12日,审判日为2月27日。

为章莹颖家属提供法律援助的华人律师王志东对新华社记者说:“(嫌犯)今天没有认罪完全是

意料之中的事情,我们先也预料到大概是这样一个情况。”王志东表示,检方自信有充足的证据将嫌犯定罪。

王志东认为法官当天宣布的预审和审判日期存在被延迟的可能性。“这个日期今天没有变并不说明以后不会变。以后可能还会有其他许多的复杂因素,(最终)造成这个日期有所变化”。

现年26岁的章莹颖今年4月前往伊利诺伊大学厄巴纳-尚佩恩分校学习,6月9日在坐上一辆黑色轿车后失踪。美国联邦调

查局6月30日逮捕克里斯滕森,指控他涉嫌绑架章莹颖。7月5日,美国伊利诺伊州中部地区联邦法院法官埃里克·朗拒绝克里斯滕森的保释申请。7月12日,伊利诺伊州一个联邦大陪审团决定起诉克里斯滕森。7月20日,克里斯滕森在法庭上首次开口,但拒绝认罪。

10月3日,美国联邦大陪审团针对嫌疑人追加了三项新罪名:一项绑架致死、两项虚假陈述。如果被定罪,被告将面临死刑或者终身监禁。